

### செய்தி வெளியீடு

மாண்புமிகு தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் திரு.எடப்பாடி கே. பழனிசாமி அவர்கள் இன்று (6.3.2019) முகாம் அலுவலகத்தில், கைத்தறி, கைத்திறன், துணிநூல் மற்றும் கதர்த்துறை சார்பில் தயாரிக்கப்பட்ட “புதிய ஒருங்கிணைந்த ஜவுளி கொள்கை – 2019” புத்தகத்தை வெளியிட. மாண்புமிகு கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர் திரு.ஓ.எஸ். மணியன் அவர்கள் பெற்றுக் கொண்டார்.

கைத்தறி, விசைத்தறி, பின்னலாடை மற்றும் ஆயத்த ஆடை தொழில்களை ஊக்குவித்து, நிலைக்கத்தக்க வகையில் மேம்படுத்திட, ஒரு ‘புதிய ஒருங்கிணைந்த ஜவுளி கொள்கையினை’ வெளியிடப்படும் என்று தமிழ்நாடு அரசின் 2018-19ஆம் ஆண்டு நிதிநிலைக் அறிக்கையில் அறிவிக்கப்பட்டது.

அந்த அறிவிப்பிற்கிணங்க, கைத்தறி, கைத்திறன், துணிநூல் மற்றும் கதர்த்துறை சார்பில் ‘புதிய ஒருங்கிணைந்த ஜவுளி கொள்கை – 2019’ தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. இப்புதிய ஒருங்கிணைந்த ஜவுளி கொள்கை – 2019-ல் மாநிலத்தில் உள்ள நூற்பாலைகளில் 15 ஆண்டுகளுக்கு முந்தைய இயந்திரங்களின் தொழில்நுட்ப மேம்பாடு மற்றும் நவீனப்படுத்துதலுக்கான முதலீடுகளின் மீது 2...வட்டி மானியம் வழங்குதல், தொடக்க கைத்தறி நெசவாளர் சங்கங்களுக்கான வட்டி மானியம் 4... லிருந்து 6...ஆக உயர்த்தி வழங்குதல், கைத்தறி இரகங்களுக்கான தள்ளுபடி மானியத் திட்டத்தின் நிதி ஒதுக்கீடானது ஆண்டொன்றுக்கு ரூபாய் 80 கோடியிலிருந்து ரூபாய் 150 கோடியாக உயர்த்தி வழங்குதல், மத்திய அரசின் திருத்தப்பட்ட தொழில்நுட்ப மேம்பாட்டு நிதி திட்டத்தின் கீழ் புத்தம் புதிய நாடா இல்லா விசைத்தறி வாங்குதலில் செய்யப்படும் முதலீடுகளின் மீது மத்திய அரசால் வழங்கப்படும் மானியத்துடன், மாநில அரசால் கூடுதலாக 10... தறி ஒன்றுக்கு ரூபாய் 4 லட்சத்திற்கு மிகாமல் மூலதன மானியம் வழங்குதல், நெசவுக்கு தயார் செய்யும் பாவு நீட்டுதல் மற்றும் கஞ்சி தோய்த்தலில் (வார்ப்பிங் சைசிங்) செய்யப்படும் முதலீடுகளுக்கு மத்திய அரசால் 10... மூலதன மானியம் வழங்கப்படுவதுடன், மாநில அரசால் கூடுதலாக 10...ஒரு அலகுக்கு (2 வார்ப்பிங் இயந்திரம் மற்றும் 1 சைசிங் இயந்திரம்) ரூபாய் 30 லட்சத்திற்கு மிகாமல் மூலதன மானியம் வழங்குதல், ஜவுளித் தொழிலின் அந்நிய நேரடி முதலீட்டினை

ஊக்குவிக்கும் வகையில் ஜவுளித் தொழிலில் அந்நிய நேரடி முதலீட்டு கொள்கை வகுக்கப்பட்டு, இதன் அடிப்படையில், ஜவுளித் தொழிலில் 100..அந்நிய நேரடி முதலீட்டு அனுமதிக்கப்படுவதுடன் பல்வேறு சலுகைகள் வழங்கப்படும்.

இந்த நிகழ்ச்சியில், மாண்புமிகு கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை அமைச்சர் திரு.ஓ.எஸ். மணியன், தலைமைச் செயலாளர் முனைவர் கிரிஜா வைத்தியநாதன், இ.ஆ.ப., கைத்தறி, கைத்திறன், துணிநூல் மற்றும் கதர்த்துறை முதன்மைச் செயலாளர் திரு.குமார் ஜயந்த், இ.ஆ.ப., கைத்தறி மற்றும் துணிநூல் துறை இயக்குநர் டாக்டர் எம். கருணாகரன், இ.ஆ.ப., மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

\* \* \* \* \*

வெளியீடு: இயக்குநர், செய்தி மக்கள் தொடர்புத்துறை, சென்னை-9  
நாள்: 6.3.2019